



Сотрудники следственного управления поздравили ветерана следствия с днем рождения



12 июля 2023 года свой 95-й юбилейный день рождения отметил старший следователь по особо важным делам прокуратуры Республики Дагестан старший советник юстиции Иван Николаевич Головков.

Заместитель руководителя регионального следственного управления СК России Егор Балашов и сотрудники ведомства поздравили его с этой знаменательной датой. Уже много лет подряд коллектив следственного управления навещает Ивана Николаевича и поздравляет со всеми праздниками.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Иван Николаевич Головков отработал в должности следователя почти 35 лет. Несмотря на преклонный возраст, с неисчерпаемым энтузиазмом он делится своими воспоминаниями о коллегах, многих из которых уже нет в живых, о работе, сложных уголовных делах, находившихся в его производстве.

Опыт следственной работы Ивана Николаевича служит примером для последующих поколений следователей Республики Дагестан. Он награжден медалью «Ветеран труда», неоднократно поощрялся Генеральным прокурором СССР и прокурором ДАССР.

Иван Николаевич поблагодарил руководство следственного управления за поздравление и выразил признательность за оказываемое внимание.

13 Июля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1808912>